

Все сигареты изъяли судебные приставы из киоска, который стоит слишком близко к 31-й школе в Петропавловске. Не так давно свою проверку там провели сотрудники УВД - торговая точка находится всего в семи метрах от учебного учреждения.

Хотя по закону, киоски, где продают сигареты и алкоголь, должны стоять не ближе, чем в ста метрах от школ или детских садилов. Городской суд оштрафовал предпринимателей на 3 тысячи рублей и постановил изъять все сигареты – почти 500 пачек, сообщили в службе приставов. **avtoradiokamchatka.ru**